NE OUT'YPDI.
OMAHAA NNUHUAL.

Cenosa Haraans BiaaguvupoBHa
YUYHTEJb HAYAJIbHbIX KJIACCOB
MKOY COII nrr.Baxpyuiu
Ci10001cKOT0 paiioHa
Kuposckou odnacTu






aeM YCTHO!

Ha3oBure npeamecrByl RZ I

HasoBuTe cieayion 689
Kakast nugpa CTOW NEeCATKOB 579
B xakoMm umncJe

Bo ckoJbKO pa3 - 0oJbliie

YBeauunTh || Ha
VMeHbIIHTE 36 9
Ha ckoabko |

| HaI(I" OM3 9




5¢cm

5cm

2=14(cm?)  S=5-5=25(cm?
)-2=18(cm) P =5-4=20(cm)




5+2+7= 19(cm)



YyeCKUX (pUryp cocraBjieH PUCYHOK?
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OTpe30K — 3TO YaCTh NPSIMOU JINHUH,
OTPAHUYEHHOHU C ABYX CTOPOH.






YHacTps npsiMOU, Y KOTOPOU €CTh HAYaJI0, HO HET
KOHIIA, HA3bIBAKOT JIYYOM.










I[IPAMBIC OTPC3KHU JIYHUHU

~




ad JIMHUA










Ky10 13 (pUryp Ha3bIBaIOT
JIOMaHOM JIMHUEH.










AMEDKO — aromanasn auHus. OHa cocmoum u3 ompes3xkos
AM, ME, ED, DK, KO, xomopble Ha3bl8arm 36eHbAMU
| tIomaHo1l.

Konuwt samux ompesxkos A, M, E, D, K,O Ha3blearom
sepuuUHaAMU LOMAHO1L.

Ckxo.bko sepwiuH Yy aomaHoit AMEDKO?
Ckxoavko 368eHbes Y 1omaHoll AMEDKO?







